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ПРОЕКТ 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

 

В И С Н О В О К 
 

 

 

на проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 

актів у зв’язку з прийняттям Закону України «Про порядок вирішення 

окремих питань адміністративно-територіального устрою України» та 

зміною адміністративно-територіального устрою України, поданий 

Кабінетом Міністрів України (реєстр. № 14318) 
 

За дорученням Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука Комітет з 

питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 

розвитку та містобудування на своєму засіданні 12 лютого 2026 року 

(протокол № 177) розглянув проект Закону України про внесення змін до 

деяких законодавчих актів у зв’язку з прийняттям Закону України «Про 

порядок вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою 

України» та зміною адміністративно-територіального устрою України 

(реєстр. № 14318 від 18.12.2025), поданий Кабінетом Міністрів України. 

За визначенням суб’єкта права законодавчої ініціативи метою 

законопроекту є приведення положень законів України у відповідність до 

Закону України «Про порядок вирішення окремих питань адміністративно-

територіального устрою України» (далі – Закон) та врахування у чинному 

законодавстві змін адміністративно-територіального устрою, що відбулися у 

2020 році. 

Законопроектом пропонується внести зміни до 6 кодексів України і 

64 законів України та привести їх положення у відповідність до Закону та 

іншого актуального законодавства у сфері місцевого самоврядування. 

Проектом передбачено внесення змін до законодавчих актів, які містять 

термінологію, що не відповідає положенням Закону, зокрема такі терміни як: 

- місто загальнодержавного, республіканського, обласного, районного 

значення (підпорядкування); 

- селище міського типу; 

- сільрада та інші. 

 



 

Використання у чинному законодавстві цієї термінології створює 

колізію між нормами законів та може спричинити істотні негативні наслідки 

під час реалізації норм відповідних нормативно-правових актів суб’єктами 

правовідносин. 

Також законопроектом пропонуються зміни до положень окремих 

законів України, якими встановлено, що повноваження органів місцевого 

самоврядування, поширюються лише на територію населених пунктів, що 

суперечить принципу повсюдності місцевого самоврядування та положенням 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно з яким 

територіальна громада здійснює свої повноваження, як безпосередньо, так і 

через органи місцевого самоврядування, на всій своїй території. 

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради 

України у своєму висновку відзначило, що зокрема поділяє думку стосовно 

того, що на сьогодні численні законодавчі акти містять термінологію (місто 

загальнодержавного, республіканського, обласного, районного значення 

(підпорядкування), селище міського типу, сільрада, територія ради та інше), 

яка не відповідає положенням Закону, що призвело до колізій між нормами 

законів та може спричинити істотні негативні наслідки під час реалізації норм 

відповідних нормативно-правових актів суб’єктами правовідносин. 

Управління повідомило, що значна частина положень поданого проекту, в 

яких передбачено усунення відповідних недоліків, не викликає зауважень, 

разом з тим деякі положення проекту потребують доопрацювання змістовного 

або редакційного характеру. 

Всебічно обговоривши питання, з’ясувавши позицію народних 

депутатів України - членів Комітету, запрошених на засідання осіб, Комітет 

ухвалив висновок рекомендувати Верховній Раді України відповідно до 

пункту 1 частини першої статті 114 та частини першої статті 116 Регламенту 

Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до деяких 

законодавчих актів у зв’язку з прийняттям Закону України «Про порядок 

вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою 

України» та зміною адміністративно-територіального устрою України 

(реєстр. №14318), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами 

розгляду в першому читанні прийняти за основу з урахуванням пропозиції 

Комітету: 

пункт 6 розділу І законопроекту виключити.  

У зв’язку з цим пункти 7–70 розділу I вважати відповідно пунктами 

6–69 цього розділу. 

 

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної 

Ради України Комітет визначив _________________. 
 

 

Голова Комітету        О.ШУЛЯК 


